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DE | SEECODE Dokumentenmappe für die ‚Dokumententasche‘

Vielen Dank für den Kauf unserer SEECODE Dokumentenmappe für die Dokumententasche, mit der 
Ihnen 24 zusätzliche Fächer für Ihre Dokumente zur Verfügung stehen.
Damit Sie lange Freude an Ihrem SEECODE Dokumentenmappe haben und sie vollumfänglich 
nutzen können, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie die Dokumen-
tenmappe nutzen, um Schäden durch falsche Bedienung zu vermeiden. 

Techn. Daten
Produktgröße geschlossen: 35 x 27 x 4 cm
Gewicht: 450 g
Material: PP, Polyester 210D

Lieferumfang
Dokumentenmappe mit 24 Fächern
Klebe-Registeretiketten
Klettband für Befestigung in der Dokumententasche
Bedienungsanleitung

Bedienung
Im Laufe der Produktentwicklung der Dokumententasche, wurde darin ein Klettstreifen integriert. 
Sollte dieses in Ihrem Modell der Dokumententasche noch nicht vorhanden sein, gehen Sie bitte wie 
folgt vor.
Im Lieferumfang der Dokumentenmappe befindet sich ein Klettband, das in der Dokumententasche 
befestigt werden kann, um den Halt der Mappe zu gewährleisten.
Befestigen Sie dieses Klettband innen am Boden der Dokumententasche zur Deckelseite hin und 
verbinden sie es dann mit dem Gegenstück an der Dokumentenmappe.



Auf die Reiter der einzelnen Fächer können beiliegende, individuell beschreibbare, Registeretiketten 
aufgeklebt werden werden.

Pflege 
Reinigen Sie die Mappe mit einem weichen, ggf. leicht feuchten Tuch. Verwenden Sie keine scheu-
ernden Reinigungsmittel oder scharfe Chemikalien. Verwenden Sie keine metallischen Reinigungs-
gegenstände.

Garantie/Gewährleistung
Die Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum. Darin enthalten sind 6 Monate Garantie 
ab Kaufdatum. 
Der räumliche Geltungsbereich des Garantieschutzes ist europaweit. Als Beleg hierfür gilt der Kauf-
beleg. Das Produkt wurde vor dem Versenden gründlich auf Qualität und Funktionalität geprüft. Ein 
Ausschluss der Garantie findet unter folgenden Fällen statt:
• bei Veränderungen des Produkts ohne unsere Genehmigung
• bei andersartiger als der oben genannten Verwendung
• bei Fallschäden
Bei Inanspruchnahme der Garantie/Gewährleistung senden Sie bitte das vollständige Produkt in 
einer transportsicheren Verpackung an die Verkaufsstelle zurück, von der das Produkt bezogen 
wurde. Beschreiben Sie den erkannten Mangel am Produkt und legen Sie der Sendung den Original 
Kaufbeleg bei. Der Verkäufer behält sich das Recht auf Nacherfüllung vor Erstattung des Kaufprei-
ses vor. Erforderliche Transportkosten werden der Kundschaft bei Feststellung eines gerechtfertigten 
Anspruchs der gesetzl. Garantie/ Gewährleistung erstattet. Die Inanspruchnahme der gesetzlichen 
Mängelrechte ist unentgeltlich.

Allgemeine Hinweise
Urheberrecht
Dieses Dokument ist urheberrechtlich geschützt. Jede Vervielfältigung bzw. jeder Nachdruck, auch 
auszugsweise, sowie die Wiedergabe der Abbildungen, auch im veränderten Zustand, ist nur mit 
schriftlicher Zustimmung des Herstellers gestattet.

Hinweise zum Umweltschutz
Die verwendeten Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Entsorgen Sie nicht mehr benö-
tigte Verpackungsmaterialien gemäß der örtlich geltenden Vorschriften. Dieses Produkt darf 
innerhalb der Europäischen Union im normalen Hausmüll entsorgt werden. Entsorgen Sie das 
Produkt gemäß der regionalen Verordnungen.
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EN | SEECODE document folder for the ‚ document bag‘

Thank you for purchasing our SEECODE document folder for the  document bag, which provides 
you with 24 additional compartments for your documents.
To ensure that you can enjoy your SEECODE document folder for a long time and use it to its full 
potential, please read these operating instructions carefully before using the document folder to 
avoid damage caused by incorrect use.

Technical data
Product size closed: 35 x 27 x 4 cm
Weight: 450 g
Material: PP, Polyester 210D

Scope of delivery
Document folder with 24 compartments
Adhesive register labels
Velcro tape for fastening in the  document bag
Operating instructions

How to use
A Velcro strip was integrated into the  document bag during product development. If this is not yet 
present in your model of the  document bag, please proceed as follows.
The document folder comes with a Velcro strip that can be attached to the  document bag to ensure 
that the folder is held in place.
Attach this Velcro tape to the inside of the bottom of the document bag towards the lid side and then 
connect it to the counterpart on the document folder.



Enclosed, customizable index labels can be stuck onto the tabs of the individual compartments.

Care
Clean the folder with a soft, slightly damp cloth if necessary. Do not use abrasive cleaning agents or 
harsh chemicals. Do not use any metallic cleaning objects.

Guarantee/warranty
The warranty period is 24 months from the date of purchase. This includes a 6-month guarantee 
from the date of purchase.
The geographical scope of the warranty cover is Europe-wide. The proof of purchase serves as 
proof. The product has been thoroughly checked for quality and functionality before dispatch. The 
guarantee is excluded in the following cases
- if the product has been modified without our authorization
- use other than that specified above
- in the event of drop damage
If you make a claim under the guarantee/warranty, please return the complete product in transport-
safe packaging to the point of sale from which the product was purchased. Describe the recognized 
defect in the product and enclose the original proof of purchase with the consignment. The seller 
reserves the right to subsequent fulfilment before reimbursement of the purchase price. Necessary 
transport costs will be reimbursed to the customer if a justified claim under the statutory guarantee/
warranty is established. The utilization of statutory warranty rights is free of charge.

General information
Copyright
This document is protected by copyright. Any duplication or reprinting, even in extracts, as well as 
the reproduction of the illustrations, even in modified form, is only permitted with the written consent 
of the manufacturer.

Notes on environmental protection
The packaging materials used are recyclable. Dispose of packaging materials that are no 
longer required in accordance with local regulations. This product may be disposed of with 
normal household waste within the European Union. Dispose of the product in accordance with 
regional regulations.
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FR | SEECODE Porte-documents pour le ‚Porte-documents ‘

Nous vous remercions d‘avoir acheté notre porte-documents SEECODE pour la pochette à docu-
ments, qui vous offre 24 compartiments supplémentaires pour vos documents.
Pour que vous puissiez profiter longtemps de votre porte-documents SEECODE et l‘utiliser pleine-
ment, veuillez lire attentivement ces instructions avant d‘utiliser le porte-documents afin d‘éviter tout 
dommage.

Données techniques
Dimensions du produit fermé : 35 x 27 x 4 cm
Poids : 450 g
Matériau : PP, polyester 210D

Contenu de la livraison
Porte-documents avec 24 compartiments
Etiquettes adhésives pour onglets
Bande velcro pour fixation dans le Porte-documents 
Mode d‘emploi

Utilisation
Au cours du développement du Porte-documents , une bande Velcro a été intégrée dans le porte-
documents. Si celle-ci n‘est pas encore présente dans votre modèle de Porte-documents , veuillez 
procéder comme suit.
Le porte-documents est livré avec une bande velcro qui peut être fixée à l‘intérieur du Porte-docu-
ments  afin de garantir le maintien du porte-documents.
Fixez cette bande velcro à l‘intérieur du fond du porte-documents, du côté du couvercle, et reliez-la 
ensuite à la pièce correspondante du porte-documents.



Les étiquettes de registre jointes peuvent être collées sur les onglets des différents compartiments et 
peuvent être écrites individuellement.

Entretien
Nettoyez le porte-documents avec un chiffon doux, éventuellement légèrement humide. N‘utilisez 
pas de produits de nettoyage abrasifs ou de produits chimiques forts. N‘utilisez pas d‘objets de 
nettoyage métalliques.

Garantie/garantie
La période de garantie est de 24 mois à compter de la date d‘achat. Ce délai comprend une garantie 
de 6 mois à compter de la date d‘achat.
La couverture géographique de la garantie s‘étend à toute l‘Europe. La preuve d‘achat fait office de 
justificatif. La qualité et la fonctionnalité du produit ont été minutieusement contrôlées avant l‘envoi. 
La garantie est exclue dans les cas suivants :
- en cas de modification du produit sans notre autorisation
- en cas d‘utilisation autre que celle mentionnée ci-dessus
- en cas de dommages dus à une chute
En cas de recours à la garantie, veuillez renvoyer le produit complet dans un emballage résistant au 
transport au point de vente où le produit a été acheté. Décrivez le défaut constaté sur le produit et jo-
ignez à l‘envoi la preuve d‘achat originale. Le vendeur se réserve le droit de réparer le produit avant 
de rembourser le prix d‘achat. Les frais de transport nécessaires seront remboursés à la clientèle en 
cas de constatation d‘un droit justifié de la garantie légale/du droit de garantie. Le recours aux droits 
légaux en matière de vices est gratuit.

Remarques générales
Droit d‘auteur
Ce document est protégé par les droits d‘auteur. Toute reproduction ou réimpression, même partiel-
le, ainsi que la représentation des illustrations, même modifiées, ne sont autorisées qu‘avec l‘accord 
écrit du fabricant.

Remarques relatives à la protection de l‘environnement
Les matériaux d‘emballage utilisés sont recyclables. Éliminez les matériaux d‘emballage qui 
ne sont plus utilisés conformément aux réglementations locales en vigueur. Dans l‘Union euro-
péenne, ce produit peut être éliminé avec les déchets ménagers normaux. Éliminez le produit 
conformément aux réglementations régionales.
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NL | SEECODE documentenmap voor de ‚Documententas‘

Hartelijk dank voor de aankoop van onze SEECODE documentenmap voor het documententas, dat 
u 24 extra vakken voor uw documenten biedt.
Om ervoor te zorgen dat u lang plezier hebt van uw SEECODE-documentenmap en deze optimaal 
kunt gebruiken, verzoeken wij u deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door te lezen voordat u de 
documentenmap in gebruik neemt, om schade door onjuist gebruik te voorkomen.

Technische gegevens
Afmeting gesloten product: 35 x 27 x 4 cm
Gewicht: 450 g
Materiaal: PP, Polyester 210D

Omvang van de levering
Documentenmap met 24 vakken
Zelfklevende index labels
Klittenband voor bevestiging in de Documententas
Gebruiksaanwijzing

Hoe te gebruiken
Tijdens de productontwikkeling werd een velcrostrip geïntegreerd in de vuurvaste documentenhoes. 
Als deze nog niet aanwezig is in uw model van de vuurvaste documentenhoes, ga dan als volgt te 
werk.
Bij de documentenmap wordt een klittenbandstrip geleverd die aan de Documententas bevestigd 
kan worden om ervoor te zorgen dat de map op zijn plaats blijft.
Bevestig dit klittenband aan de binnenzijde van de bodem van het documentenhoesje richting de 
dekselzijde en verbind het vervolgens met de tegenhanger op de documentenmap.



Ingesloten, aanpasbare index labels kunnen op de tabbladen van de afzonderlijke vakken worden 
geplakt.

Onderhoud
Reinig de map indien nodig met een zachte, licht vochtige doek. Gebruik geen schurende schoon-
maakmiddelen of agressieve chemicaliën. Gebruik geen metalen reinigingsvoorwerpen.

Garantie
De garantieperiode is 24 maanden vanaf de aankoopdatum. Dit is inclusief 6 maanden garantie 
vanaf de aankoopdatum.
De garantie geldt voor heel Europa. Het aankoopbewijs dient als bewijs. Het product is voor verzen-
ding grondig gecontroleerd op kwaliteit en functionaliteit. De garantie is uitgesloten in de volgende 
gevallen
- als het product zonder onze toestemming is gewijzigd
- ander gebruik dan hierboven aangegeven
- in geval van valschade
Als u een beroep doet op de garantie, stuur dan het volledige product in een transportveilige verpak-
king terug naar het verkooppunt waar u het product hebt gekocht. Beschrijf het erkende defect aan 
het product en voeg het originele aankoopbewijs bij de zending. De verkoper behoudt zich het recht 
op nakoming achteraf voor voordat de aankoopprijs wordt terugbetaald. Noodzakelijke transportkos-
ten worden aan de klant vergoed als een gerechtvaardigde claim onder de wettelijke garantie wordt 
vastgesteld. Het gebruik van wettelijke garantierechten is gratis.

Algemene informatie
Auteursrecht
Dit document is auteursrechtelijk beschermd. Vermenigvuldiging of herdruk, ook in uittreksels, eve-
nals weergave van de afbeeldingen, ook in gewijzigde vorm, is alleen toegestaan met schriftelijke 
toestemming van de fabrikant.

Opmerkingen over milieubescherming
De gebruikte verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar. Gooi verpakkingsmateriaal dat niet 
langer nodig is weg volgens de plaatselijke voorschriften. Dit product mag binnen de Europese 
Unie bij het normale huishoudelijke afval. Voer het product af volgens de regionale voorschrif-
ten.
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